
Ata da 149ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação. Aos vinte e quatro dias do mês 

de novembro de dois mil e quinze, conforme publicação em Diário Oficial, reuniram-se os integrantes 

do Conselho Municipal de Educação, na UNIP para cumprimento da seguinte Ordem do Dia: Leitura 

e aprovação da ata anterior. Expediente: Câmaras e Comissões, Avaliação Semana de Educação e 

Assuntos Gerais. Iniciando a reunião a Profa. Dra. Eva Cristina de C. S. Mendes, agradecendo a 

presença de todos e solicitando a aprovação da ata anterior sendo aprovada por unanimidade. 

Câmaras e Comissões a Sra. Presidente informou que a foram eleitos os seguintes Conselheiros 

para Presidente e Vice-Presidente: Câmara de Educação Infantil – Fabiana Riveiro de Morais (Pres.) 

e Nivea Vieira da Silva (Vice-Pres.), Câmara de Ensino Fundamental – Ligia Maria Di Bella C. 

Monteiro (Pres.) e Antonio Carlos dos Santos Baltazar (Vice-Pres.), Câmara de Ensino Médio e 

Educação Profissional – ainda sem Pres. e Vice-Pres., Câmara de Educação Especial – Luana 

Linhares da Costa (Pres.) e Marta da Cruz Valdívia Camargo (Vice-Pres.), Câmara de Ensino 

Superior – ainda sem Pres. e Vice-Pres., Comissão de Legislação e Normas - João Rinaldo Zeferino 

de Oliveira (Pres.) e Denise Seoane Costa. Nos assuntos Gerais a Sra. Pres. leu na íntegra o ofício 

enviado ao CME da Diretoria de Ensino assunto Reorganização da Rede Estadual Paulista com 

relação à EE Braz Cubas, EE Dr. Paulo Filgueiras Júnior e EE Prof. Suetônio Bittencourt Júnior, 

onde foi votado pelo conselho pleno que fosse enviado ofício em resposta solicitando um membro da 

Diretoria para maiores esclarecimento do mesmo. A Sra. Pres. informou também dos ofícios 

enviados ao CME da Secretaria de Educação, Ofício 3534- Gab-Seduc onde solicita verba para o 

Prêmio Educador Santista, sendo votado o valor de até R$ 8.000,00 (oito mil reais) e o Ofício 3489 

Gab-Seduc solicitando verba para o IV Encontro Municipal de Supervisão  de Ensino, sendo votado 

o valor de até R$ 5.000,00 (cinco mil reais). Em seguida apresentou a justificativa de ausência dos 

Conselheiros: Denize de Simone Ferreira Miranda, Marta da Cruz Valdívia Camargo, Katia Regina 

Prado, Ana Lucia dos Santos Lopes Figueira, Cristina de Lameida Vida Madeira Costa, Antonio 

Carlos dos Santos Baltazar, Claudia Morganti e José Carlos Lelli. Em seguida a Sra. Presidente 

agradeceu a participação de todos e, nada mais havendo a tratar deu por encerrada a reunião 

ordinária. A presente Ata vai assinada por Senhora Presidente Eva Cristina de Carvalho Souza 

Mendes, se conforme. 


